
学修時間・学修実態について 

 

1.  前学期は、大学にどの程度来ていますか。また授業にはどのくらい出席していますか 

1-1 学期中、大学に来ている   平均 4.2 日 

1-2 授業への出席率  平均 76.4％ 

 

2.  普段、1週間の中で授業以外にどの程度、予習復習やその他の勉強をしていますか。 

していない 1 時間未満 1 時間～3時間 3 時間～6時間 6 時間以上 

46.3％ 29.1％ 13.1％ 1.9％ 3.1％ 

 

 

3.  日頃以下の活動にどの程度取り組んでいますか 

  していない 
あまり取り組

んでいない 

時々取り組

んでいる 

よく取り組

ん.でいる 

熱心に取り

組んでいる 

大学の授業への出席 2.8% 5.9% 33.4% 38.4% 15.6% 

授業の予習・復習、卒業発表 12.8% 27.5% 28.8% 20.6% 6.3% 

資格試験の勉強 19.4% 26.9% 30.0% 13.1% 5.9% 

サークル・クラブ活動 24.7% 10.0% 16.3% 18.8% 25.6% 

アルバイト・仕事 8.8% 7.2% 20.0% 31.3% 28.8% 

趣味・余暇活動 1.6% 8.1% 26.3% 28.8% 32.5% 

 

※平成 30 年度名古屋産業大学学生アンケート 


